



Tisková zpráva

Hradec Králové 24. ledna 2025

Hradečtí silničáři chystají opravy silnic a chodníků za více než 130 milionů korun

Přípravy na opravy místních komunikací v Hradci Králové vrcholí. Silničáři technických služeb plánují se schváleným rozpočtem na rok 2025 opravit téměř 20 tisíc metrů čtverečních silnic a deset tisíc čtverečních metrů chodníků. Stranou nezůstane ani obnova dopravního značení nebo bezbariérové úpravy.

Technické služby zlepšují kvalitu dopravní infrastruktury ve městě v průběhu celého roku. Kromě lokálních oprav, které provádějí na všech 450 kilometrech silnic a chodníků ve své správě, mají letos v předběžném plánu oprav až o polovinu více chodníků a další významné úseky. *„Poslední dva roky se nám daří investovat více peněz do potřebných oprav místních komunikací, o které se starají technické služby. Na opravy máme oproti minulému roku vyčleněno přibližně o 30 milionů korun více. Chodníky a silnice se opravují postupně, se vším je proto potřeba počítat z dlouhodobého hlediska a koordinovat s opravami inženýrských sítí nebo dalšími investičními akcemi,“* říká náměstek primátorky pro Technické služby Hradec Králové Pavel Vrbický.

V terénu se za zdánlivě jednoduchými opravami často skrývají náročné technologické postupy. *„Každá lokalita s sebou přináší různý rozsah oprav a překážky, se kterými se musí počítat. U silnic se velmi zjednodušeně jedná o odfrézování asfaltobetonové vrstvy do maximální hloubky 15 centimetrů. Následně se pokládají nové vrstvy včetně takzvané ložné a obrusné, které se výškově upravují podle zařízení správců sítí, obrubníků a dalších specifik,“* vysvětluje náročnost ředitel Technických služeb Hradec Králové Tomáš Pospíšil. Většinu komunikací opraví samy Technické služby Hradec Králové. Zbytek dostanou na starosti dělníci zhotovitele.

Na seznam nejvýznamnějších oprav letošního roku zařadili silničáři Kuklenskou, Veverkovu, Markovu a Severní ulici. Nového asfaltu se Hradečané dočkají také v ulici Československé armády. Mezi opravami nechybějí ani chodníky, mosty a cyklostezky. Dojde například k opravě části stezky v ulici Víta Nejedlého a Antonína Dvořáka. Řemeslníci se pustí také do novostavby mostu „Cirkusplac“ u koupaliště Flošna a do doplnění prvků pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace u Centrálu a na Ulrichově náměstí.

Seznam předběžného plánu oprav místních komunikací 2025 naleznete na: <https://1url.cz/41OCW>

Bc. Patrik Palátka, MBE
PR manažer TSHK
T: 495 402 645; M: 606 689 576
pr@tshk.cz